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Передмова 

1.Загальні положення 

Професійна освіта Львова – добре координована мережа автономних 

навчальних закладів, яка здійснює підготовку кваліфікованих робітників у 

відповідності до потреб роботодавців. В регіоні системно відбувається вивчення 

потреб ринку праці, заклади мережі тісно відстежують потреби підприємств усіх 

галузей та співпрацюють з бізнес-кластерами. Професійна освіта має ступеневий 

характер, широко застосовуються різні форми «навчання упродовж життя». 

Педагогічні кадри добре обізнані з умовами реального виробництва. Оснащення 

кабінетів, лабораторій, майстерень дозволяє сформувати всі навички для 

виробничих процесів регіональних роботодавців.  Вступники мотивовані до 

здобуття професійної освіти завдяки якісній багаторічній професійній орієнтації 

з шкільної лави.  

Освітнє середовище закладів дозволяє сформувати у здобувачів не тільки 

професійні кваліфікації, але й навички поведінки на ринку праці та компетенції 

для створення власної справи. В регіоні діє агенція з визначення рівнів 

професійних кваліфікацій. 

В основу Програми розвитку Львівського професійного коледжу готельно-

туристичного та ресторанного сервісу на 2024-2027 роки взято:  

• Концепція реалізації державної політики у сфері професійної (професійно-

технічної) освіти “Сучасна професійна (професійно-технічна) освіта” на 

період до 2027 року 

• План заходів на 2020—2027 роки із запровадження Концепції реалізації 

державної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти 

“Сучасна професійна (професійно-технічна) освіта” на період до 2027 року 

• Концепція підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти 

• Комплексний план розвитку Львова – Стратегію Прориву 2027. 

• Стратегію розвитку освіти Львівщини на період до 2027 року 

 

 

 



Характеристика  закладу 

Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного 

сервісу – освітній заклад сталого розвитку, основною візією якого є формування 

інноваційного, конкурентоспроможного фахівця готельно-туристичної та 

ресторанної сфери на українському та міжнародному ринках.  

 Коледж був відкритий ще в далекому 1954 році, має славну історію, знаних 

й успішних випускників, талановитих педагогів – викладачів та майстрів 

виробничого навчання. Освітній заклад ніколи не зупинявся у своєму розвитку, 

а в останні роки став одним із кращих професійних закладів України, навчатись 

у якому і цікаво, і престижно. 

Щорічно у коледжі навчається близько 1000 здобувачів освіти з  різних 

областей України та районів Львівської області, багато таких, які здобувають 

другу освіту, в тому числі й після закінчення вищих освітніх закладів. 

Для реалізації професійних ініціатив учнів та випускників було створено 

Центр розвитку кар’єри Львівського професійного коледжу готельно-

туристичного та ресторанного сервісу. 

Основна мета Центру розвитку кар’єри – знайти себе в професійному світі, 

формувати креативний, експериментальний спосіб мислення у здобувачів освіти, 

навчитися планувати кар’єру й досягати поставленої кар’єрної мети, відповідати 

сучасним потребам ринку праці у формуванні покоління новаторів. 

 За результатами анкетування й самооцінки Львівський професійний 

коледж був номінований у Центр передового досвіду й увійшов до мережі ETF 

(European Training Foundation) – це міжнародна мережа центрів професійної 

досконалості.  

 Освітній заклад – асоційований член від України AEHT European 

Association of Hotel and Tourism Schools (Європейська асоціація готельно-

туристичних шкіл), дійсний член Асоціації кулінарів України, учасник й 

неодноразовий переможець Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності. 

Для реалізації професійних ініціатив учнів та випускників,  розвитку 

міжнародної співпраці було створено Освітній Хаб міжнародного 



співробітництва та лідерства  Львівського професійного коледжу готельно-

туристичного та ресторанного сервісу. 

Коледж впроваджує міжнародний освітній та професійний досвід, тому 

співпрацює з багатьма навчальними закладами Європи, міжнародними 

організаціями, бере активну участь у міжнародних проєктах: українсько-

німецькому від Фонду Рогуша «Успіх можна спланувати», українсько-

польському «Українська молодь – на ринку праці», українсько-німецьких 

проєктів щодо навчання та стажування учнів коледжу на підприємствах та 

освітніх закладах Федеративної землі Тюрингія за сприяння Торгово-

промислової палати м.Ерфурта, у Мюнхені, Федеративна земля Баварія за 

сприяння JUNIOR-TALENTS Deutschland - компанія, яка організовує оплачувану 

практику для талановитих студентів з країн східної Європи та завдяки 

багаторічній плідній співпраці на підприємствах готельно-ресторанної індустрії 

у Ганновері, Федеративна земля Нижня Саксонія. Активно розпочалася 

співпраця з компанією «ALGOOS STUDY WORK AND TRAVEL LTD S.RL» 

щодо стажування учнів коледжу у Греції. 

   Систематично відбувається активна навчальна співпраця з освітніми 

організаціями Французької Республіки: асоціацією «Alliance occitanie Ukraine», 

ліцеєм «Sacre Coure» Sante Shelx D’Apcher France та підприємствами готельно-

ресторанної сфери. Студентський, педагогічний колективи, роботодавці та 

партнери освітнього закладу беруть участь у різноманітних активностях 

навчальних проєктів EU4Skills та проєктів мобільності Еразмус+: навчальні 

обміни у Латвію та Польшу. 

У Львівському професійному коледжі створено модернізовані навчально-

практичні центри: 

• Навчально-практичного центру інноваційних ресторанних технологій, 

• Навчально-практичного центру готельного комплексу «Діамант». 

Основна мета центрів – здійснення практичної підготовки та цілісного 

розвитку здобувачів освіти, перепідготовка незайнятого населення, підвищення 

кваліфікації, навчання впродовж життя, незалежне оцінювання кваліфікацій та 

визнання результатів неформального навчання з використанням прийомів 



діджиталізації освіти, високотехнологічного матеріального забезпечення та 

новітніх технологій у сфері індустрії гостинності. На даний час очікуємо 

отримання статусу кваліфікаційного центру. 

Сталою парадигмою, яку наслідує освітній заклад є навчання протягом 

життя, навчання дорослого населення. У цьому спектрі широкого впровадження 

набула співпраця з міжнародними організаціями, а саме: спеціалістами 

Програми ООН із відновлення та розбудови миру з метою реформування 

професійної (професійно-технічної) освіти за фінансової підтримки 

Європейського Союзу була реалізована програма з підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників за професіями «Кухар» та «Кондитер» з Луганської, 

Донецької, Запорізької, Херсонської областей. За фінансової підтримки 

EU4Skills також були організовані тренінги у межах проєкту «Управління 

хабами внутрішньо-переміщених осіб. Координація, оренда приміщень, 

харчування та підтримка внутрішньо-переміщених осіб». 

Сталого впровадження набула і експериментальна робота, а саме: 

реформування шкільного харчування. Це і розробка нових рецептур – страв, які 

підпадають під ці вимоги, це технологічні карти – це і розробка асортименту 

страв місячного шкільного харчування – це і впровадження в навчальний процес 

програми PRO-шеф, яка полегшує роботу заввиробництву, майстрам, 

бухгалтерії.  

У своїй роботі широко застосовуємо співпрацю з зовнішніми 

стейкхолдерами – соціальними партнерами, роботодавцями, випускниками 

навчального закладу, а саме Євгеном Клопотенко, Русланом Сорочинським, 

Сергієм Щекіним та іншими професіоналами, які впроваджують передовий 

професійний досвід у навчально-виробничий процес. 

На сьогодні на базі коледжу працівники навчального закладу спільно з 

Дитячим фондом ООН в Україні (ЮНІСЕФ) разом з командою Євгена 

Клопотенка проводять цикл майстер-класів для дітей, який покликаний 

допомогти дітям зрозуміти основні принципи здорового харчування, а також 

допомогти їм через їжу покращити свій моральний та фізичний стан. 



У коледжі особливо цінують креатив й прагнення до пошукової 

діяльності, тому в закладі багато років працює науково-експериментальний 

майданчик з напряму «Ресторанна справа», де учні спільно з викладачами й 

майстрами виробничого навчання ведуть експериментальну роботу в творчих 

осередках «Українська кухня», «Раціональне та лікувальне харчування», «Магія 

солодощів», «Стиль модерн в ресторанному сервісі». З результатами досліджень 

педагоги спільно з учнями ознайомлюють весь колектив через проведення 

науково-теоретичних конференцій, семінарів-практикумів, майстер-класів, 

тижнів професій та тижня технологічних дисциплін. За результатами 

обговорення страви впроваджуються в навчально-виробничий процес. Завдяки 

здійсненню дослідницько-експериментальної роботи в коледжі спостерігається 

підвищення результативності навчально-виховної діяльності, яке спрямоване на 

підготовку конкурентоспроможного працівника сфери послуг. 

Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного 

сервісу - зразковий заклад, що пропагує відданість змінам та удосконаленню. 

2.Мета та цілі Програми 

Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного 

сервісу – креативний освітній простір для гармонійного розвитку нового 

покоління творців та професіоналів. 

Мета, принципи й цільові програми освітньої діяльності Львівського 

професійного коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу 

ґрунтуються на особистісній орієнтації освіти, формуванні національних та 

загальнолюдських цінностей, створенні рівних можливостей для молоді у 

здобутті якісної освіти, розробленні та запровадженні інновацій та 

інформаційних технологій, розвитку безперервної освіти та освіти впродовж 

життя, інтеграції української освіти в європейський і світовий простір, створенні 

та розвитку цінностей громадянського суспільства, концептуальних засад 

державної політики у сфері розвитку освіти.  

У своїй візії освітній заклад керується плануванням довіри та  принципу 

стратегії  «win-win», де передбачається взаємоповага, тривала співпраця та 

позитивний результат для обох сторін.  



Цінності: 

Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного 

сервісу працює над формуванням цінностей визнаних у звіті Міжнародною 

комісії зі справ освіти ХХІ ст.: 

1. Навчання, щоб співіснувати 

(важливий напрямок сучасної освіти в умовах глобалізації та зростаючої 

взаємозалежності країн); 

2. Навчання, щоб знати 

(розвиток новітніх технологій дозволяє отримувати не лише загальні 

знання в певній галузі, а й детально працювати з обраними предметами та 

питаннями); 

3. Навчання, щоб працювати 

(мова йде не лише про професійну підготовку, а й про вміння учня 

виконувати конкретні завдання та діяти в певних ситуаціях, що 

виникають); 

4. Навчання, щоб бути 

(виховання незалежної особистості з неупередженими судженнями, яка 

при цьому готова брати на себе відповідальність за досягнення спільної 

мети). 

В основі роботи коледжу: 

• Змістовне, цікаве, професійне навчання. 

• Комфортабельні та інноваційні умови навчання. 

• Пілотування найкращої міжнародної практики: стажування за кордоном 

та участь у міжнародних проектах. 

• 100 % працевлаштування  на провідних підприємствах галузі. 

• Розвиток soft skills. 

• Цікаве дозвілля та досвідчені професійні наставники. 

 

3.Напрямки Програми 

Програма розвитку – це сфокусований, свідомий і динамічний рух до мети, 

яка досягається в синергії з внутрішніми та зовнішніми стейкхолдерами. 



Унікальним ресурсом, що забезпечить реалізацію Програми розвитку є люди -  

спільнота ЛПК ГТРС: здобувачі освіти, педагогічний колектив та технічний 

персонал, випускники, роботодавці та партнери. 

Досягнення мети та цілей Програми забезпечується впровадженням 

заходів/проєктів за наступними напрямами (сферами діяльності): 

Стратегічна ціль № 1 Якісна інфраструктура. 

Стратегічна ціль № 2 Удосконалення та розвиток Центру професійної 

досконалості. 

Стратегічна ціль № 3 Якісне навчання та ефективне викладання. 

Стратегічна ціль № 4 Партнерство з роботодавцями та випускниками. 

Стратегічна ціль № 5 Міжнародна співпраця – ефективний процес розвитку 

та вдосконалення освіти. 

Стратегічна ціль № 6 Інноваційні напрямки роботи з підвищення іміджу 

професійної освіти. 

Стратегічна ціль № 7 Комунікаційна політика. 

 

4.Завдання Програми 

1. Надання можливості громадянам отримати якісну професійну підготовку 

відповідно до їх інтересів та здібностей. 

2. Впровадження та апробація державних стандартів професійно-технічної 

освіти за переліком Міністерства освіти і науки України. 

3. Раціональне поєднання здобуття професійної та повної загальної середньої 

освіти. 

4. Варіативність і гнучкість освітньо-професійних програм з урахуванням 

попиту на нові професії. 

5. Впровадження інклюзивного підходу та забезпечення рівних прав для 

різної категорії здобувачів освіти, насамперед з інвалідністю. 

6. Створення “Smart-комплексів” для професійної підготовки майбутніх 

фахівців; 

7. Розробка/модернізація існуючих навчальних програм щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників на основі на національних та 



міжнародних успішних практик, в тому числі через участь у Програмі ЄС 

“Еразмус+” та інших міжнародних програмах та проєктах.    

8. Розробка дистанційних курсів та навчальних матеріалів за професіями. 

9. Створення мейкерспейсів: креативних просторів – майстерень, поєднання 

лабораторій, місць для втілення ідей, експериментів, місць для цікавого 

спілкування, створення віртуальних лабораторій. 

10. Сприяти культурі інновацій. 

11. Створення найкращих умов для розвитку креативу та самореалізації. 

12. Активізація вертикальної і горизонтальної співпраці органів державної 

влади і органів місцевого самоврядування, бізнесу та партнерських 

організацій, навчальних закладів, обмін досвідом між ними.   

13. Розвиток онлайнових навчальних середовищ і адаптивних технологій 

навчання. 

14. Розвиток механізмів співпраці із роботодавцями – замовниками кадрів. 

15. Удосконалення системи підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників коледжу та рівня їх цифрової грамотності. 

16. Удосконалення системи стажування педагогічних працівників коледжу на 

виробництві та у сфері послуг в межах професійної діяльності.   

17. Відстоювати справедливий підхід до розподілу державних ресурсів на 

підставі критеріїв якості. 

 

5.Стратегічні цілі Програми 

 

Стратегічна ціль №1 Якісна інфраструктура 

Мета: створення мейкерспейсів: креативних просторів – майстерень, 

поєднання лабораторій, місць для втілення ідей, експериментів, місць для 

цікавого спілкування 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни виконання 

Організація ЦПД – 

Львівської професійної 

академії гостинності та 

досконалості 

Пошук донорів До 2027 р. 

Організація роботи 



Створення  НПЦ 

Туристичного Хабу 

міжнародної співпраці 

талідерства 

Пошук донорів До 2027р. 

Написання бізнес-плану 

Організація роботи 

Організація 

інноваційних кабінетів 

вивчення іноземної 

мови 

Обладнання кабінету 

англійської мови 

До 2025р. 

Обладнання кабінету 

німецької мови 

Креативний освітній 

простір на базі НПЦ 

Створення та організація 

роботи STEAM 

лабораторії 

До 2027 

Організація віртуальної 

лабораторії: virtual online 

or face to face 

 

До 2027 

Формування 

багатоформатного 

середовища базованого 

на трансформаційних 

майданчиків 

Організація 

«перевернутих класів» 

До 2025 

Створення VR класів До 2027 

Кімнат запису підкастів та 

вебінарів 

До 2027 

Перетворення 

громадських просторів 

для розвитку 

горизонтальних 

комунікацій та 

нетворкінгу 

Створення на території 

Open space 

До 2025 

Організація місць 

релаксації 

 

До 2027 

Зелене студмістечко Запровадження програми 

енергоефективності. 

Встановлення сонячних 

батарей 

До 2027 

Збереження та 

зміцнення матеріально-

технічної бази коледжу                      

Створення центру 

колективного 

використання 

матеріально-технічного 

обладнання                                                  

До 2025 

Створення  сучасного 

спортивного 

майданчику 

Організація спортивних 

просторів «ігро-спорт» та 

«атлетик» 

До 2025 

 

 

 

 



Стратегічна ціль № 2 Удосконалення та розвиток Центру 

професійної досконалості в рамках мережі  ENE 

Мета: організація роботи інноваційного практичноорієнтованого, 

науково-освітнього професійного простору з реалізації завдань щодо 

практичної підготовки та цілісного розвитку здобувачів освіти, перепідготовку 

незайнятого населення, підвищення кваліфікації, навчання впродовж життя , 

незалежне оцінювання кваліфікацій та визнання підтвердження результатів 

неформального навчання з використанням прийомів діджиталізації освіти, 

високотехнологічного матеріального забезпечення та новітніх технологій в 

сфері індустрії гостинності.  

 Робота центру базується  на співпраці та партнерстві із зовнішніми 

стейкходлерами, формуванні та розвитку цілісної системи платформи  

новітніх методик професійного навчання, створення професійного майданчика 

для різноманітних ініціатив формального та неформального навчання. 

 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни виконання 

Систематично 

працювати в мережі ETF 

Cove  ENE Центрів 

передового досвіду 

відповідно до концепції 

роботи даної мережі 

Працювати відповідно до 

завдань роботи мережі 

Протягом 2024-

2027рр. 

Формування та 

організація навчальних 

програм для навчання 

дорослого населення та 

навчання впродовж 

життя 

Організація школи шеф-

кухарів  

До 2025 

Організація курсів 

підвищення кваліфікації 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація роботи 

НПЦ «Діамант» 

Створення професійного 

майданчика  для 

здійснення стажування 

здобувачів та працівників 

освітнього закладу за 

участі фахівців готельної 

справи регіонального, 

Протягом 2024-

2027рр. 



всеукраїнського та 

міжнародного значення 

Забезпечення 

автоматизованого, 

комп’ютеризованого 

практико-орієнтованого 

освітнього середовища. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Розробка практично-

методичних матеріалів: 

методик,  моделей, 

стандартів, інструкцій 

обслуговування. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Участь в розробці 

професійних стандартів, 

тематичних програм 

навчальних дисциплін, 

навчально-методичних 

матеріалів за напрямом 

готельна справа. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Формування пропозицій 

щодо вдосконалення 

робочих навчальних 

програм із предметів 

професійно-теоретичної 

підготовки і виробничого 

навчання спрямованих на 

вивчення та оволодіння 

учнями професійними 

вміннями та навиками,  

новітніми матеріалами і 

технологіями. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація і участь в 

практичних конференціях, 

семінарах, круглих столах 

та інших формах обміну 

досвідом. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Співпраця з Львівським 

туристичним альянсом,  

Львівським конференц-

бюро та туристичними 

фірмами. 

Протягом 2024-

2027рр. 



Розширення географії 

участі освітнього закладу 

у міжнародних освітньо-

професійних проектах, 

участі у професійних 

асоціаціях, фондах 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація стажування та 

підвищення кваліфікації 

майстрів виробничого 

навчання викладачів 

професійно-теоретичної 

підготовки навчальних 

закладів регіону, області, 

країни на базі НПЦ ГК 

«Діамант» 

Протягом 2024-

2027рр. 

Надання тренінгових, 

інформаційних, 

маркетингових, 

виробничих та послуг 

менеджменту, з метою 

вирішення поточних і 

програмних завдань, що 

стоять перед освітнім 

закладом 

Протягом 2024-

2027рр. 

Надання консультативної, 

методичної та практичної 

допомоги професійно-

технічним навчальним 

закладам з питань 

впровадження у 

навчально-виробничий 

процес новітніх 

технологій і матеріалів 

Протягом 2024-

2027рр. 

Розроблення навчально-

методичного, 

інформаційного 

супроводу, спрямованого 

на підвищення якості 

професійної підготовки, а 

саме: підручників, 

навчальних посібників, 

методичних 

рекомендацій, 

педагогічних програмних 

засобів, дидактичних 

матеріалів та інше 

Протягом 2024-

2027рр. 



Організація та проведення 

семінарів-практикумів, 

конференцій, засідань 

методичних секцій та 

інших заходів з питань 

впровадження новітніх 

технологій і матеріалів у 

процес підготовки 

робітничих кадрів у 

професійно-технічних 

навчальних закладах. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація заходів 

неформальної освіти: 

майстер-класи, тренінги, 

фестивалі, професійні 

зустрічі для формування 

креативного класу серед 

молоді. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Участь у виставках, 

ярмарках, форумах, 

міжнародних проєктах та 

фахових конкурсах, 

турнірах. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Формування кадрового 

резерву в сфері готельної 

справи 

 

 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

НПЦ інноваційних 

ресторанних технологій Активізація діяльності в 

галузі міжнародних 

навчальних проектів та 

програм Львівського 

професійного коледжу 

готельно-туристичного та 

ресторанного сервісу з 

метою перетворення 

навчального закладу на 

сучасний міжнародно-

визнаний інноваційний, 

науково-освітній центр 

професійної освіти; 

 

Протягом 2024-

2027рр. 



Якісне розширення 

програм міжнародної 

співпраці навчального 

закладу через стажування 

учнів та працівників у 

кращих підприємствах 

галузі зарубіжних країн, 

міжнародний освітньо-

культурний обмін, участь 

у міжнародних проектах 

та фахових конкурсах і 

турнірах 

Протягом 2024-

2027рр. 

Реалізація завдань щодо 

вдосконалення 

професійно-практичної та 

професійно-теоретичної 

підготовки учнів, слухачів 

професійно-технічних 

навчальних закладів, 

підвищення кваліфікації 

фахівців ресторанної 

галузі 

Протягом 2024-

2027рр. 

Впровадження у 

навчальний процес 

новітніх виробничих 

технологій із 

застосуванням сучасного 

обладнання, інструментів 

та матеріалів 

здійснення шляхом 

співробітництва і 

взаємодії постійного 

зв’язку між 

підприємствами та 

навчальними закладами з 

метою поширення 

інноваційних 

педагогічних та 

виробничих технологій, 

інформації щодо сучасної 

сировини, обладнання та 

інвентарю 

Протягом 2024-

2027рр. 



Організація роботи і 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

ПТНЗ регіону, робітників 

галузі з вивчення та 

відпрацювання 

технологій, набуття умінь 

та навичок роботи з 

сучасним обладнанням і 

матеріалами. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Внесення (в межах своєї 

компетенції) пропозицій 

щодо покращення 

підготовки та підвищення 

кваліфікації робітників 

ресторанної галузі, 

майстрів виробничого 

навчання та викладачів 

професійно-теоретичної 

підготовки професійно-

технічних навчальних 

закладів. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Реалізація завдань щодо 

впровадження у 

навчально-виробничий 

процес сучасних методик 

професійного навчання із 

застосуванням новітніх 

педагогічних та 

виробничих технологій, 

техніки, сучасної 

сировини, обладнання та 

інвентарю. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Інформатизація і 

комп’ютеризація процесу 

професійного навчання. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Розширення програми 

стажування учнів та 

педагогічних працівників 

навчального закладу у 

Протягом 2024-

2027рр. 



кращих підприємствах 

галузі зарубіжних країн. 

Участь у міжнародних 

проектах та фахових 

конкурсах і турнірах.  

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація майстер-

класів для слухачів 

іноземними спеціалістами 

з метою вивчення 

зарубіжної кухні.  

Протягом 2024-

2027рр. 

Сприяння підвищенню 

якості професійної 

підготовки слухачів 

закладу, перепідготовка 

незайнятого населення, 

підвищення кваліфікації, 

підготовка організатора 

виробництва ресторанної 

сфери, стажування 

робітників підприємств із 

використанням 

технологічних і 

виробничих інновацій. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Забезпечення 

відповідного рівня 

стажування майстрів 

виробничого навчання, 

викладачів професійно-

теоретичної підготовки з 

інших навчальних 

закладів. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Надання консультативної, 

практичної та методичної 

допомоги професійно-

технічним навчальним 

закладам регіону з питань 

впровадження в 

навчальний процес 

новітніх ресторанних 

технологій. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 



Формування пропозицій 

щодо вдосконалення 

робочих навчальних 

програм із предметів 

професійно-теоретичної 

підготовки і виробничого 

навчання, спрямованих на 

вивчення та оволодіння 

учнями новітніми 

матеріалами і 

технологіями. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Комерціалізація 

результатів 

експериментальних 

майданчиків 

Завдання та результати 

роботи майданчиків 

повинні бути спрямовані 

на вирішенні проблем 

роботодавців та 

замовників. 

Протягом 2024-

2027рр. 

 

Стратегічна ціль № 3 Якісне навчання та ефективне викладання 

Мета: не зменшити, а збільшити рівень та якість знань, формувати 

сучасні навички та компетенції, навчити вчитись, вільно спілкуватись 

іноземними мовами, будувати індивідуальні траєкторії навчання, вводити нові 

спеціалізовані предмети, готувати до професій майбутнього та одночасно 

зробити процес навчання цікавим та захопливим – ключові завдання реформи 

освіти конкурентоздатної країни та суспільства. 

 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни виконання 

Формування та 

розвиток цифрової 

культури та 

компетенцій в 

педагогічного та 

студентського 

колективу. 

Забезпечення умов 

для формування 

цифрових 

Активізація змішаного та  

дистанційного навчання  

Протягом 2024-

2027рр. 

Розробка дистанційних курсів 

та навчальних матеріалів за 

професіями 

До 2025р. 

Створення затребуваного 

онлайн-контенту 

викладачами коледжу – 

YouTube канали, «стрім 

пари», підкасти. 

До 2025р. 



компетенцій і 

навиків 

використання 

цифрових 

технологій у 

здобувачів освіти.  

Здійснення оцінки 

використання цифрових 

технологій в освітньому 

процесі за допомогою 

програми SELFIE 

Протягом 2024-

2027рр. 

1. Розвиток 

молодіжного 

підприємництва. 

Підтримка 

підприємницьких 

ініціатив. Створення 

унікального 

середовища для 

розвитку 

підприємницького 

потенціалу. 

2.  

Виокремлення в Робочу 

групу викладачів 

економічних та 

інформаційних дисциплін 

До 2025р. 

Розвиток підприємницького 

мисленя шляхом 

Запровадження навчального 

курсу «Фінансова 

грамотність» , «Вміння 

продавати», «Аналіз ринку» 

До 2025р. 

Запровадження навчального 

курсу «Як створити власну 

справу» 

До 2025р. 

Створення та організація 

роботи Центру 

підприємництва 

(підприємницької майстерні  

Step by step)  

До 2025р. 

Запровадження проекту «Моя 

маленька Батьківщина: 

виклики часу» 

До 2025р. 

Створення віртуальної бази 

даних проектів учнів (збір 

даних про учнів-підприємців) 

До 2025р. 

Організація конкурсу серед 

учнів, які мають власні 

бізнес-ідеї 

До 2025р. 

Здійснення оцінки 

педагогічного 

персоналу за 

ключовими 

показниками 

Запровадження 

індивідуального плану 

роботи педагогічного 

працівника  

До 2025р. 

Запровадження аналізу 

роботи педагогічного 

працівника згідно з 

ключовими показниками 

(KPI) 

До 2025р. 

Запровадження аналізу 

роботи, рейтингу роботи 

циклових комісій, напрямів 

До 2025р. 



навчання (відповідно до 

аналізу роботи викладача, 

проаналізувати роботу 

циклових комісій) 

1. Запровадження 

циклу заходів  для 

підвищення 

професійної 

майстерності та 

компетентності 

педагогів 

Корпоративне навчання 

педагогічних працівників 

іноземній мові 

Протягом 2024-

2027рр. 

Здійснювати стажування 

викладачів та майстрів 

виробничого навчання на 

підприємствах ресторанної та 

готельно-туристичної сфери  

Здійснювати стажування 

викладачів на базі НПЦ 

Обрати курси онлайн та 

офлайн для навчання 

цифрових навичок.  

Протягом 2024-

2027рр. 

Розробка/модернізація 

існуючих освітніх програм 

щодо підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 

основі на національних та 

міжнародних успішних 

практик, у тому числі через 

участь у Програмі ЄС 

“Еразмус+” та інших 

міжнародних програмах та 

проєктах 

Протягом 2024-

2027рр. 

Розвиток 

персоніфікованого 

навчання, педагогіки 

партнерства 

Посилення значущості 

принципу навчального 

партнерства здобувача освіти 

та педагога 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація проекту 

«Асистент педагога» - 

здобувачі освіти, які добре 

засвоїли матеріал 

допомагають студентам з 

більш низькими балами 

опанувати матеріал. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Продовжити роботу 

щодо 

систематичного 

моніторингу запитів 

учнів на основі 

Проведення моніторингових 

опитувань здобувачів освіти 

Протягом 2024-

2027рр. 

Проведення моніторингових 

опитувань випускників 

Протягом 2024-

2027рр. 

Проведення моніторингових 

опитувань батьків 

Протягом 2024-

2027рр. 



соціологічних 

опитувань 

Проведення моніторингових 

опитувань роботодавців 

Протягом 2024-

2027рр. 

Пріоритетний 

розвиток структур 

учнівського 

самоврядування 

через активізацію 

роботи учнівської 

організації, 

учнівської 

профспілкової 

організації, 

підвищення 

професіоналізму 

лідерів та активістів 

учнівського 

самоврядування. 

Підвищити їхню 

роль у виховному 

процесі, в організації 

дозвілля та 

спортивних заходів. 

Створення умов для 

виховання 

гармонійно 

розвиненої та 

соціально 

відповідальної 

особистості на 

основі духовно-

моральних 

цінностей, 

історичних та 

національно-

культурних традицій 

Стимулювання молодіжних 

програм та ініціатив 

учнівського самоврядування 

До 2025 

Залучення студентів у 

розвиток освітнього закладу 

запровадивши конкурс  

проектів «Сучасний коледж» 

До 2025 

Розвиток системи 

автоматизованої оцінки 

студентів «Рейтинг 

студентів», враховуючи 

досягнення в навчальній, 

виробничій, громадській, 

культурно-творчій та 

спортивній роботі. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Формування свідомого 

підходу до життєвої позиції – 

адаптації першокурсників 

шляхом запровадження 

проекту «Дні знайомства» 

Протягом 2024-

2027рр. 

Залучення студентів у 

проекти розвитку міста Лева, 

Львівщини та України. 

Протягом 2024-

2027рр. 



Реалізація 

комплексної 

програми соціально-

психологічної 

підтримки. 

Розвиток м’яких 

навичок та 

компетенцій в учнів. 

Запровадження в 

освітній процес 

засобів для розвитку  

комунікативних 

навичок. Презентації 

особистості, 

Пропагування та 

формування навичок 

здорового способу  

життя 

Проект «Школа для життя». 

 

Організувати тренінги на 

теми селф-брендингу, 

управління конфліктами, 

командотворення; нетворкінг 

Формування компетентності  

у підлітків. Використання 

свого потенціалу для 

самореалізації у 

професійному та особистому 

житті. Організувати тренінги 

на теми: 

Тайм-менеджмент 

Емоційний інтелект 

Стресостійкість 

Розвиток логічного мислення 

Розвиток креативності 

Розвиток емпатії 

Цінність побудови 

взаємовідносин 

Протягом 2024-

2027рр. 

Запровадження 

профілактичних тематичних 

місяців 

Розглянути можливість 

впровадження в освітній 

розклад предмета Soft skills 

Участь в онлайн-марафонах 

та проведення онлайн-

семінарів зі спеціалістами 

різних напрямів здорового 

способу життя (в межах 

занять і в позаурочний час) 

Залучення викладачів до 

проведення заходів у рамках 

«Години класного керівника» 

Співпраця між групами різних 

курсів «Дружній візит» 

Впровадження кар’єрного 

керівництва: побудова плану 

професійної кар’єри 

здобувачів освіти 

Розвиток культури 

волонтерства 

Підготовка та навчання 

керівників волонтерських 

груп 

Протягом 2024-

2027рр. 



Запровадження проектних 

пропозицій та ініціатив 

Налагодження співпраці з 

громадськими та 

волонтерськими 

організаціями 

Запровадження проекту 

«Сертифікат волонтера» 

 

Розвиток фахового 

навчання 

іноземними мовами 

(забезпечити, щоб 

кожний випускник 

знав англійську мову 

на рівні B2) 

     Організувати систему 

корпоративного вивчення 

іноземної мови для 

педагогічного колективу.                                                                                                                                                         

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація розмовних 

клубів. 

Організація англомовних 

таборів 

Залучення англомовних 

волонтерів до навчання 

Удосконалення практики 

двомовного навчання 

професійної діяльності на 

факультативній основі 

Організація іншомовного 

середовища 

Організація іншомовних 

дебатних проектів. 

Співпраця з 

Українською 

академією лідерства 

Формування та втілення 

програми для розвитку лідерів 

студентських колективів з 

подальшим 

розповсюдженням практики 

на студентів навчальних груп 

Протягом 2024-

2027рр. 

Формування та розвиток 

програми для педагогічного 

колективу під індивідуальний 

запит 

Розвиток освіти 

упродовж життя: 

курсова підготовка, 

перепідготовка, 

підвищення 

кваліфікації 

дорослого населення 

Просування освітнього 

продукту для дорослих  

 

Протягом 2024-

2027рр. 



Організація та 

участь у 

професійних 

конкурсах 

 

Систематично організовувати 

для здобувачів освіти усіх 

професій та спеціальностей, 

яких навчають у освітньому 

закладі конкурси професійної 

майстерності застосовуючи 

різні форми проведення 

Протягом 2024-

2027рр. 

Участь у  Всеукраїнському 

конкурсі професійної 

майстерності 

“WORLDSKILLS 

UKRAINE”,  

Розвиток дуальної 

форми навчання 

Збільшити кількість професій 

та коло партнерів за якими б 

здійснювалося підготовка 

фахівців. 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Удосконалення 

системи 

об’єктивних 

результатів 

внутрішньої 

системи 

забезпечення якості 

освіти 

Залучати здобувачів освіти до 

реалізації внутрішньої 

системи забезпечення якості 

освіти 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація систематичних 

зустрічей з адміністрацією, 

головами циклових комісій 

«Навчальний процес очима 

здобувачів освіти» 

Протягом 2024-

2027рр. 

Отримання ліцензії 

на навчання 

іноземних студентів 

Дотримання процедурних 

моментів 

2027р. 

 

 

Стратегічна ціль № 4 Партнерство з роботодавцями та випускниками 

 

Мета: освіта, яка відповідає потребам бізнесу, забезпечує компанії 

висококваліфікованими людськими ресурсами для подальшого зростання і 

гарантує їхній і розвиток талановитої та мотивованої молоді на робітничі 

професії, а також акцент на залученні внутрішніх і зовнішніх вступників на 

програми молодших бакалаврів 

 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни 

виконання 

Продовження роботи 

Консультативних рад 

Активізація вертикальної і 

горизонтальної співпраці 

органів державної влади і 

органів місцевого 

самоврядування, бізнесу та 

Протягом 2024-

2027рр. 



партнерських організацій, 

освітніх закладів, обмін 

досвідом між ними 

Колективне 

консультування 

Програми, проекти обміну 

досвідом із роботодавцями 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація програм 

спільного навчання для 

персоналу підприємств, 

викладачів та студентів у 

конкретних галузях таким 

чином зміцнюючи 

партнерство та покращення 

якості майбутнього 

розвитку навичок. 

Включити в список членів 

педагогічної ради фахівців 

із приватного сектору – 

роботодавців. 

Створення спільних 

інноваційних освітніх 

програм з підготовки 

кваліфікованих 

працівників за 

напрямами 

Розробка та оновлення 

сучасних освітніх програм 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Створення Фонду 

підтримки освітнього 

закладу з метою 

обладнання 

лабораторно-

практичних центрів для 

реалізації спільних 

освітніх заходів 

Створення та організація 

засад та умов 

функціонування Фонду. 

Залучення партнерів. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Залучення учнів 

випускних груп до 

майстер-класів, 

конкурсів, що 

організовуються 

підприємствами 

Проект розвиток 

соціального партнерства 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація роботи з 

випускниками з питань 

працевлаштування, 

розвитку кар’єри і 

лідерського потенціалу 

Створення програми 

безперервної професійної 

підготовки різного рівня 

для випускників 

Протягом 2024-

2027рр. 

Постійний моніторинг 

успіхів випускників, 

використання їх 

передового досвіду для 



викладання професійних 

курсів 

Формування програм 

менторства та 

наставництва 

Організація програми 

лояльності «Спільнота 

ЛПК ГТРС» 

 

Запровадження проекту 

«Амбасадори ЛПК ГТРС» 
 

Стратегічна ціль № 5 Міжнародна співпраця – ефективний процес 

розвитку та вдосконалення освіти 

 Мета: пілотування найкращої міжнародної практики, формування 

бренду навчального закладу на міжнародній професійно-освітній арені, 

залучення передового досвіду у освітній процес. 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни 

виконання 

Продовження співпраці з 

Торгово-промисловою 

палатою у м. Ерфурт 

(Німеччина) 

Робота згідно плану 

проєкту 

Протягом 2024-

2027рр. 

Членство в AEHT 

Європейській Асоціації 

готельно-туристичних шкіл 

Діяльність відповідно до 

визначених умов про 

членство та співпрацю в 

AEHT 

Протягом 2024-

2027рр. 

Співпраця з асоціацією 

«Alliance occitanie Ukraine», 

ліцеєм «Sacre Coure» Sante 

Shelx D’Apcher France. 

Робота згідно плану 

проєкту 

Протягом 2024-

2027рр. 

Робота в активностях  

Еразмус+ 

Визначення 

стратегічних партнерів, 

укладання відповідних 

угод та домовленостей, 

безпосередня участь у 

проєкті   

Протягом 2024-

2027рр. 

Продовження співпраці з 

Algoos Study Work and 

Travel 

Організація стажування 

студентів 

Протягом 2024-

2027рр 



Організація співпраці з 

Travel study work 

Організація та 

налагодження співпраці 

щодо міжнародного 

стажування 

Протягом 2024-

2027рр 

 

Стратегічна ціль № 6 Інноваційні напрямки роботи з підвищення іміджу 

професійної освіти 

Мета: підтримка та посилення існуючої системи профорієнтаційної 

роботи з талановитими дітьми, а також розвиток успішних  практик для 

залучення талановитої та мотивованої молоді на робітничі професії, а також 

акцент на залученні внутрішніх і зовнішніх вступників на програми молодших 

бакалаврів. 

 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни виконання 

Пропагування переваг 

професійної (професійно-

технічної) освіти; 

 

Створити банк даних 

щодо кар’єрних 

досягнень випускників 

освітнього закладу 

 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація 

профорієнтаційної 

кампанії щодо переваг 

вступу у ЛПК ГТРС 

Студентські проекти за 

участі роботодавців та 

випускників коледжу. 

Протягом 2024-

2027рр. 

Проведення 

профорієнтаційних 

заходів за принципом 

«навчання протягом 

життя» 

Продовження роботи 

літнього табору для дітей  

«Марципан» 

Удосконалювати 

програму, форми та 

методи роботи з дітьми у 

форматі літнього табору 

Протягом 2024-

2027рр. 

Організація спільно з 

Будинками творчості 

Свята вихідного дня, 

Свята сім’ї 

Систематично у травні-

червні організовувати 

Свято вихідного дня, 

збільшуючи коло 

потенційних партнерів 

Протягом 2024-

2027рр. 

 

Стратегічна ціль № 7 Комунікаційна політика 

 

Операційна ціль Тактична ціль Терміни виконання 

Створення 

інформаційних каналів у 

соціальних мережах та 

розвиток Youtube каналу. 

Визначення 

відповідальних осіб за 

створення та ведення 

інформаційних 

Протягом 2024-2027рр. 



каналівсоціальних 

мереж,  

залучення учнів до збору 

фото та відео-матеріалів 

для соціальних мереж, а 

також до їх ведення, 

наповнення якісним 

контентом.   

Створення плану 

заходів, необхідних для 

висвітлення у соціальних 

мережах. 

Ефективна мотивація    

Розвиток онлайнових 

освітніх середовищ і 

адаптивних технологій 

навчання, щоб 

забезпечити 

індивідуальну 

траєкторію руху учнів 

 

Активне використання в 

навчанні засобів Google 

та інших сучасних 

платформ, а також 

інструментів 

дистанційної взаємодії 

для забезпечення 

змішаного навчання.  

Консультації щодо 

ефективної онлайн-

взаємодії 

Протягом 2022-2027рр. 

Створення онлайн-

середовища для 

навчання, здійснення 

електронних публікацій, 

написання блогів, обміну 

інформацією 

 

 Активне розгортання 

педагогічної діяльності з 

використанням сучасних 

он-лайн платформ;  

консультації викладачам 

та учням 

Протягом 2022-2027рр. 

 

При формуванні Стратегічного плану розвитку на 2024-2027 роки 

коледж враховує, що у цей період  діятимуть такі основні передумови до 

діяльності: 

Виклики:  

1. Конкуренція на ринку освітніх послуг в Україні, а також у зв’язку із 

надходженням пропозицій від закордонних партнерів.  

2. Інноваційні програми і розробки, наслідком чого є постійна необхідність 

оновлення освітніх програм, матеріально-технічної бази навчального процесу, 



інформаційного та методичного забезпечення, а також відповідний рівень вимог 

до кадрових ресурсів. 

 3. Швидка зміна вимог ринку праці щодо професійних компетентностей 

випускників як майбутніх працівників. 

Можливості:  

1. Нові Закони України «Про професійну (професійно-технічну освіту)» і 

затвердження Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

порядку та критеріїв надання закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

статусу центру професійної досконалості» створюють для коледжу можливості 

динамічно реагувати на нові виклики, швидко адаптувати свої освітні програми 

до зміни вимог ринку праці і потреб здобувачів освіти.  

2. Шляхом розробки і впровадження внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти забезпечити позиціювання та успішну діяльність коледжу  на ринку 

освітніх послуг в Україні і світі. 

 3. Отримання додаткових ресурсів від реалізації грантових програм та 

залучення додаткових інвестицій. 

Загрози: 

1. Непрестижність здобуття професійної (професійно-технічної) освіти. 

Шляхи зниження:  

• Залучення молоді/учнів шкіл до участі у профорієнтаційних заходах 

освітнього закладу. 

• Програми підвищення кваліфікації та перепідготовки дорослого 

населення. 

• Організація школи шеф-кухарів. 

• Організація школи сомельє. 

2. Високий рівень зовнішньої міграції, зокрема серед молоді та осіб 

працездатного віку 

Шляхи зниження: 



• Створення інноваційного НПЦ, який забезпечить якісне професійне 

навчання та працевлаштування випускників на підприємствах готельно- 

ресторанної сфери. 

6.Очікувані результати Програми 

Виконання Програми дасть змогу: 

• Підвищити якісний рівень професійної підготовки робітничих кадрів; 

• Модернізувати систему підготовки робітничих кадрів та фахових 

молодших бакалаврів, орієнтовану на задоволення потреби ринку праці; 

• Модернізувати матеріально-технічну базу навчального закладу; 

• повноцінно впровадити системи дистанційного та змішаного навчання,  

“віддаленого офісу”, автоматизації документообігу навчального закладу;  

• Розробити дистанційні курси та навчальні матеріали за професіями;  

• Створити/оновити підручники/посібники, в тому числі, електронні, з 

ключових предметів, дисциплін, компетентностей, зокрема, для здобувачів 

із особливими освітніми потребами за оновленими стандартами освіти;  

• Удосконалити систему стажування педагогічних працівників коледжу; 

• Сформувати  потенціал педагогічних працівників для участі в програмах 

міжнародної співпраці, навчальної мобільності та обміну досвідом; 

• Створити комплексну систему проведення інформаційної кампанії щодо 

переваг професійної освіти, у тому числі із залученням бізнесу;  

• Увести у практику проведення інклюзивних та гендерно-чутливих 

профорієнтаційних заходів; 

• Створити структурний підрозділ, який надає послуги з консультування 

здобувачів освіти та розвитку кар’єри; 

• Розширити інфраструктуру; 

• Впровадити у навчально-виробничий процес досягнення європейських 

технологій навчання; 

• Налагодити тісну співпрацю з місцевими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування роботодавцями щодо визначення 

напрямів та обсягів підготовки кваліфікованих робітників з урахуванням 



потреб ринку праці та підвищення престижності робітничих професій. 

 

Ключові параметри, що засвідчують досягнення стратегічних цілей 

розвитку: 

• Кількість учнів 

• Успішність кар’єри випускників 

• Якість персоналу 

• Кількість та обсяг реалізованих проектів.               

 

7. Фінансове забезпечення Програми 

        Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського 

бюджету міста Львова, спецкоштів освітнього закладу, а також інших джерел 

фінансування (державного бюджету України, обласного бюджету, грантових 

коштів) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


